

**BESZÁMOLÓ**  
**a Balatoni Szövetség Felügyelő Bizottságának a Balatoni Szövetség 2014. évi munkájáról.**

A Balatoni Szövetség 2014. évi munkáját a Felügyelő Bizottság az év folyamán folyamatosan figyelemmel kísérte. Az elnökségi és a taggyűlésen részt vettünk. Sem a taggyűléseken, sem az elnökségi üléseken hozott döntések között nem volt jogsértő, így intézkedést nem kellett tennünk. Azt mindenképpen szeretnénk megjegyezni, hogy a szövetség működésére komoly hatással volt Lázár János titkár halála. Annak köszönhetően, hogy Ruzsics Ferenc elnök úr, valamint Sárközi Árpád pénzügyi tanácsadó és Zalatnayné Kila Anikó irodavezető egymás között elosztották a munkát, a tervezett feladatok elvégzésre kerültek. A 2014-es költségvetési tervezetet véleményeztük, ami később elfogadásra került, ennek alapján a Balatoni Szövetség működése anyagilag megalapozott volt.

A 2014-es költségvetés pénzügyi kimutatásai, ténszámái a könyvelési adatokkal egyezők. A pénzmozgásokat alátámasztó bizonylatok megfelelnek az érvényes számviteli törvény előírásainak. A Balatoni Szövetség 2014. évi költségvetésének bevétele 10.840 ezer Ft-ban realizálódott. Évek óta ugyanazt a megállapítást kell tennünk, mégpedig, hogy ennek jelentős része a tagdíj befizetés, mely 9.550 ezer forintot tett ki. Bár a tagok száma nem nőtt, a tagdíj bevételünk a - tervezetthez képest - ennek ellenére emelkedett. Sajnálatos viszont, hogy csak egyharmad arányban (2 milliót terveztünk és 600 ezer Ft teljesült) realizálódtak az egyéb bevételek, amely alapja lehetett volna a szövetség színvonalasabb működésének. A tervezett kamatbevételek nem, míg a Kék hullám zászló adta bevételek részben teljesültek.

A 2014-es zárás után elvégeztük a költségvetés elemzését. A nyitó pénzeszköz alacsonyabb összegben teljesült a tervezetthez képest. A 2014-es évben a tervezett 1.067 ezer forintos nyitó pénzeszköz helyett 796 ezer forintban realizálódott. A tervhez képest 2.236 ezer forinttal csökkent a bevételünk, míg a kiadás 2.505 ezer forinttal alacsonyabb lett. A kiadások csökkenése annak tudható be, hogy Lázár János halálát követően a titkári státusz nem lett betöltve. A feladatokat átcsoportosítással láttuk el, így a személyi jellegű ráfordítások és a közterhek nem a tervezett mértékben teljesültek.

Fontos megjegyezni, hogy a Balatoni Szövetség csípőösszűnyogok elleni védekezésben kifejtett tevékenysége kiemelkedő és elismerésre méltó.

Szigliget, 2015. február 22.



Balassa Balázs  
FB elnök